

# 合肥保障房管理信息系统启用, 申请人资料网上审核 “开宝马欲住保障房”将一键封杀

星报讯(谢华友 记者 任金如) 如何避免“开宝马住保障房”,把保障房分配给最需要的人?记者昨日从合肥市房产局获悉,“合肥市住房保障管理信息系统”已在全省率先建成并投入使用。今后,申请保障房,都要在网上经过街道初审、收入审核、房产审核、社保审核、住房保障部门审核等。凡是发现资料有问题,一律退回受理点修改;严重不符者,只要按一键就不予通过。

昨日下午,记者在合肥瑶海区房产办证中心看到了这套系

统。目前,这套信息系统初步完成了平台搭建工作,实现了合肥市、县信息联网。现在进行的是电子化录入工作,为已实施廉租住房保障的13546户廉租住房保障对象和2500户经济适用住房购买对象建立电子档案。

申请户的身份证明、户籍证明、房产证明、收入证明、家庭困难情况证明等,都将电子扫描入库,此项工作计划在6月20日前完成。以后的各项工作都在网上运行,包括廉租房的申请等。每一个网上审批程序,电脑都有记录,一

旦有了异议,可以一查到底。

“简单地说,这个系统就是住房保障管理工作的一个网上业务平台。”合肥市房产局相关处室负责人说,通过这一系统可以实现合肥市保障房项目建设、供应、审批、分配、后期管理的全程网上管理。

2012年廉租住房保障新申请户,将启用新的住房保障信息系统,合肥市保障中心原廉租住房保障信息系统同时废止。合肥市房产局已专题报告合肥市政府,计划下一步将实现房产、收入、公积金、工商、公安等部门数据联网。



昨日,合肥市金寨路与绩溪路交口高架桥下,几位摩托师傅不顾来往车辆,“悠然”地将摩托车停在路中休息起来,拉人载客,丝毫不顾交通秩序。  
记者 程兆/图

## 第一批普惠幼儿园名单公布 41所民办幼儿园收费标准下调,学费优惠100~700多元

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,该市获得2012年春季生均补贴类奖补资金的普惠性民办幼儿园名单(简称“第一批普惠园名单”)公布(详见星空社区 www.xksq.net),被列入普惠园收费的民办幼儿园数量为41所。

自2011年9月份开始,合肥市对首批加入普惠系列的幼儿园进行审批,目前合肥市共有41所

民办幼儿园列入第一批普惠园。根据合肥市物价局、教育局、财政局联合公布的合肥市普惠制幼儿园的收费标准,合肥市普惠制幼儿园分为A、B、C三个等级,A类标准是经过教育部门认定,达到省一类园标准,此类园收费每生每学期不能超过3200元。达到合肥市一类幼儿园、合肥市优秀民办园标准的,可以申报B类,每生每学期不得超过2700元。一般性的普惠幼儿

园,达到民办园的设置标准,为C类,执行的收费标准为每生每学期不得超过2200元。

从公布的41所幼儿园收费标准看,多数幼儿园原来收费标准均集中在2000元左右,按照普惠园标准,合肥市财政将给予每生每学期500元补贴,第一批列入普惠园的41所幼儿园今年春学期收费标准将下调,其下调范围从100元至700多元不等。

## 货车自燃玉石俱焚损失十万元

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 5月21日夜里11时,省城北二环路淮南路口附近,一辆行驶中的货车突然冒出滚滚浓烟,并不断蹿出明火。司机停车察看时,大火已经吞噬货车,损失约10万元。

记者赶到时,大货车已成一堆面目全非的废铁,车厢内的货物在大火炙烤中,已成一堆废墟。据车主胡师傅称,他和妻子

在北二环经营珠宝玉石生意,夜里返回途中,车辆发生险情,“火太大了,加上附近商户都已经打烊,从哪能借到灭火器啊?”胡师傅说,车内有价值不菲的玉石和陶瓷,还有1万多元的现金,如今都化为一堆残渣,损失惨重。胡师傅猜测,货车自燃可能与线路短路有关。目前,火灾原因正在进一步调查中。

## 步行街乞讨“绳童”昨日回家啦



星报讯(记者 张敏)

“在合肥淮河路步行街上,看到两老人用铁链拴着一个三四岁的小男孩,怀疑男孩被拐卖。”微博一经发布,被迅速转载近千次,引起警方高度重视,相继澄清“绳童”并非被拐卖,而是家人出门行乞,担心男孩独自在家出意外,才用布条拴住男孩,也并非冰冷的铁链(本报已作报道)。昨日,在男孩老家太和县相关部门的陪同下,

流浪乞讨在外两年之久的男孩一家人被接回家。

上午10时许,太和县政府人员在合肥警方陪同下,来到男孩的住处。异地见到老家人,男孩的奶奶、父亲热情招待入座。谈论中得知孩子父母并没有办理结婚证,而且男孩至今没有上户口,给今后的就学和教育问题带来实际困难。说到孩子的未来时,当地政府人员表示将会优先考虑,并妥善办理相关身份手续,确保不影响孩子至关重要的就学环节。劝说中,男孩的家人愿意返乡,男孩有些兴奋,“我要回家读书了。”

## 吃西瓜的走起,三十岗西瓜熟了 西瓜节26日开幕,本报联合举办篝火晚会要来哦

袁捍东 星级记者 徐涛

“一般西瓜的含糖量只有9%,我们这里的西瓜含糖量能达到14%,而且特别爽口!”昨日记者从合肥市庐阳区政府获悉,第九届三十岗西瓜旅游文化节将于5月26日拉开帷幕。期间,广大市民不但可以现场采摘,品尝最正宗的三十岗西瓜,而且可以感受12场特色活动。开幕日上午,三国遗址公园也将免费对所有市民开放哦!

### 今年三十岗西瓜节26日盛大开幕

“想吃最正宗的西瓜啊,那你就得来现场采摘;唯一鉴别真假三十岗西瓜的方式只有一个,就是先得吃到正宗三十岗西瓜,之后你再吃的话一比就知道了。”

三十岗乡西瓜合作社社长、“西瓜大王”李向梅向记者传授经验说。

本月26日起,这个机会就来了。昨日记者从合肥市庐阳区政府获悉,第九届三十岗西瓜旅游

文化节将于本月26日拉开帷幕,并将一直持续到6月1日。据了解,三十岗乡有悠久的西瓜种植历史,素有“三十岗西瓜红到边,吃在嘴里,甜在心里”的美誉。

### 开幕当日上午三国遗址免费游

摄影比赛、西瓜趣味活动、K歌汇、民间艺人绝活秀、时尚汽车秀……正所谓来的都是客。在今年的三十岗西瓜节期间的每个双休日,当地还推出12场特色活动迎接大家。当然,在6月16日

还有本报联合举办的篝火晚会哦,试想一下从田间地头采摘最安全最新鲜的蔬菜,在一片广阔的田野中与亲朋好友一起烧烤是何等惬意。夜晚来临时,干脆彻底地放松自己,在帐篷里休憩一

晚,饱尝森林氧吧的魅力。

如果说本届西瓜节里只有这些“诱惑”,那自然还不够。在5月26日开幕当日的整整一个上午,凡是前往现场的市民都还可以免费游览三国遗址公园哦。

### 三十岗西瓜凭啥“垂涎三尺”

“究竟为什么三十岗西瓜就比其他西瓜好?”对此,李向梅特别捧出“甜妞”、“早春红玉”这些西瓜样品让记者品尝。她告诉记者:“一般西瓜的含糖量只有9%,我们这里的西瓜含糖量能达到14%,而且特别爽口!每一个品种都有不同的口味。”

记者,今年该乡全乡种植西瓜面积近3000亩,主要有欣蓝、甜妞、黑美人等十多个品种,以改良小果型为主,与传统的京欣等品种西瓜相比,皮更薄、甜度更高、口感更好。预计总产量约6000吨,上市时间从5月15日~7月20日。

针对西瓜上市时间集中、上市量大等情况,为解决瓜农的销

售问题,政府想方设法多种渠道帮助解决。而西瓜旅游文化节的举办,正是以此为契机,推动西瓜就地销售;同时还引导瓜农与市内大型超市、单位、酒店等对接,实现大单定销;再者,借助“小蚂蚁菜园”的销售渠道,直销进各大社区,将最新鲜、最安全的西瓜送到市民家中。

## “武疯子”持铁棍猛砸路边轿车

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 昨日下午3:10,在省城长江东路与明光路交口东侧100米处的巷子内,一名男子突然情绪失控,手持一米多长铁棍,相继将两辆停靠路边的轿车砸毁。

记者赶到现场时,两辆破损严重的轿车停靠在原地,车主一脸无奈。一辆别克轿车前挡风玻璃被砸,破裂呈脸盆大的炸裂状。而不远处的一辆桑塔纳轿车则受损严重,前后挡风玻璃悉数被砸,左侧两块车窗玻璃也被砸烂。据了解,瑶海巡警307巡控车赶到后,发现砸车的男子未离开现场,手持铁棍在附近转悠,男子上身赤裸,穿着邋遢。周围聚集了大量围观群众,担心发生意

外,民警对男子进行劝说,试图夺下其手中的铁棍,不想男子挣脱众人,掉头从后门钻上2楼。

一名民警上前接近男子,从侧面大声喊话吸引男子注意力,后方民警则趁其不备,利用警用叉棍立即将男子控制住,民警快速上前夺下铁棍。民警与其交流,发现存在沟通障碍,猜测男子可能精神有问题。目前,该案已被移交大通路派出所调查处理。

功德居

| 素 | 食 | 餐 | 厅 |

— GONGDEJU —

VEGETARIAN RESTAURANT

膳·用膳·用素膳

合肥市南二环与北齐云山路交口北100米

电话: 400-000-5274 我爱吃素